Algorithme de calcul a I'effort tranchant

Données

Vg4 : Effort tranchant de calcul

b, : largeur de la poutre

d=0.9H : Hauteur utile de la poutre
A, : Section longitudinale d’armature
fo : Résistance du béton

f, : Résistance des armatures

Coefficients intermédiaires

k=1 +1[% ou d est exprimé en mm

A,
P = —L <0.2 ratio d’armature longitudinale
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CRdc =0.18

Résistance de la section a I’effort tranchant sans armatures
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Si Vg < Veye, alors, la section minimale d’armature transversale suffit

Calcul de la contrainte de cisaillement

On calcule d’abord teq par I'expression suivante Tpa = 4 = 4
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Si Tt >0.5, la section de béton est a redimensionner

(6.2.2.1)




Si T'<0.3448 (=10/29), alors cotgf=2.5 et o.<Vfq
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Sio5>t > 0.3448, alors o=vf4 et cotgh = -
T

Résistance maximale de la section a I’effort tranchant avec armatures
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(6.2.3.3)

Rd max

Si Veg> Vrye, la section de béton est a redimensionner

Si Veg < Veee, alors on déduit la section d’acier transversale

Calcul de la section d’armature transversale

A, _ Vea Avec s,,.x=0.75d (6.2.3.4)
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Vérification

On doit vérifier pwmin<Pw<Pwmax

soit 0.08VIk < p —Aw o Ve
b,s  2fu

ywk



